

Протокол № 50
засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій
та комунальної власності VIII скликання від 22.09.2023

м. Чорноморськ

Депутатська кімната
10.00

Присутні члени комісії:

заступник голови комісії – Кобельницький Андрій Миколайович;
секретар комісії - Живилко Наталя Олександрівна;
члени комісії: Довгань Олексій Олександрович, Жуха Леонід Іванович,
Левченко Андрій Геннадійович, Львутін Тимофій Сергійович

Відсутні: голова комісії – Венгріна Олена Петрівна;
члени комісії: Капанишина Галина Сергіївна

На засіданні комісії також присутні:

Шолар О. - секретар міської ради
Ковальчук В., Романенко Г. – депутати міської ради
Теліпов Р. – заступник міського голови
Яковенко О. –начальник фінансового управління
Скрипниченко Д.– начальник управління державної реєстрації прав та правового забезпечення
Кілар О. – начальник відділу комунального господарства та благоустрою
Паншин А. – директор КП «Чорноморськтеплоенерго»
Висоцький О. – головний інженер КП «Чорноморськтеплоенерго»
Варижук І. – начальник організаційного відділу

Перед початком роботи комісії присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять загиблих унаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Результати голосування за початок роботи комісії: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Порядок денний:

1. Про надання згоди комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на укладання з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» договору постачання природного газу на період з вересня 2023 року по 15 квітня 2024 року (включно).

2. Про погодження проекту розпорядження Чорноморського міського голови «Про затвердження змін до річних обсягів міжбюджетних трансфертів, передбачених бюджету Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік» (лист заступника міського голови Яволової Н. № ВИХ-ІНЦ-1802-2023 від 21.09.2023 (вх. 833-ПК від 21.09.2023)

Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому
з двох питань: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 1. Про надання згоди комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на укладання з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» договору постачання природного газу на період з вересня 2023 року по 15 квітня 2024 року (включно).

Інформація Панишина А.

Виступили: Кобельницький А., Довгань О., Ковальчук В.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про надання згоди комунальному підприємству «Чорноморськтеплоенерго» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на укладання з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» договору постачання природного газу на період з вересня 2023 року по 15 квітня 2024 року (включно)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 2. Про погодження проекту розпорядження Чорноморського міського голови «Про затвердження змін до річних обсягів міжбюджетних трансфертів, передбачених бюджету Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік» (лист заступника міського голови Яволової Н. № ВИХ-ІНЦ-1802-2023 від 21.09.2023 (вх. 833-ПК від 21.09.2023))

Інформація Яковенко О.

Виступили: Кобельницький А., Довгань О., Живилко Н.

ВИРІШИЛИ: Погодити проект розпорядження Чорноморського міського голови «Про затвердження змін до річних обсягів міжбюджетних трансфертів, передбачених бюджету Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік».

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Заступник голови комісії

Андрій КОБЕЛЬНИЦЬКИЙ

Секретар комісії

Наталя ЖИВИЛКО